
○令和６年度                                                        （その１） 

専門試験【工業(機械)分野】解答用紙 
 

１ ２点   ２ １点 

 

 

 

３ ２点×２＝４点 

（１） （２） 

① フックの法則 ② 縦弾性 

 

４ ２点×３＝６点 

（１） （２） （３） 

寸法補助線 外形線 中心線 

 

５ ２点×２＝４点 

（１） （２）  

CAD CAM 

 

６ ３点 

 

７ ３点 

 

８ ２点×５＝１０点 

（１） ① １ ② ６ ③ １４ 

（２） ①  １００１ ② １０００１ 

 

 

 

 

 

  

SI ノギス 

（式） 

A＝
�

��

＝
50000

48
＝1041.7［㎟］ 

 （答） 

1041.7［㎟］ 

（式） 

面積 S1＝８００×７００＝５６００００[㎟]     

面積 S2＝６００×６００＝３６００００[㎟] 

面積 S＝５６００００－３６００００＝２０００００[㎟] 

座標ｘ＝
５６００００ × ４００ − ３６００００ × ５００

２０００００
＝２２０［㎜］ 

座標ｙ＝
５６００００ × ３５０ − ３６００００ × ４００

２０００００
＝２６０［㎜］ 

 （答） 

  

座標ｘ＝２２０［㎜］ 

 

座標ｙ＝２６０［㎜］ 

受験番号  得点 

その１ 
３３点 



 

○令和６年度                                                       （その２） 

専門試験【工業(機械)分野】解答用紙 
 

９ ３点 

 

10 ２点×３＝６点 

（１） （２） 

①  ０．６ ② 一般構造用圧延鋼材 ③ 最低引張強さ 

 

11 ２点×２＝４点 

（１） （２）  

S30C SK140 

 

12 ２点×１３＝２６点 

（１）  

① 酸素 ② アセチレン ③ 薄板 

（２） 

④ 白色 ⑤ 中心炎 ⑥ 青色 

⑦ 外炎 ⑧ ３０００ 

（３） 

⑨ ボンベ ⑩ 酸素 ⑪ アセチレン 

⑫ 圧力調整器 ⑬ トーチ 

 

13 ２点×４＝８点 

（１） 穴あけ （２） 旋盤 （３） 切削工具 

（４） 直線 

 

 

 

 

  

（式）初速度ν₀＝０[m/s]、ν＝１５［m/s］、加速度 a［m/s２］は 

           a＝
�ーν₀

ｔ
＝

１５[m/s]�０[m/s]

９[ｓ]
＝１．６７［m/s２］ 

 （答） 

    １．６７［m/s２］ 

受験番号  得点 

その２ 
４７点 



 

○令和６年度                                                        （その３） 

専門試験【工業(機械)分野】解答用紙 
 

14 １０点 

 

 

 

15 １０点 

  

（式）ＲA＝
��

�
＝

２００×２００

６００
＝６６．７［Ｎ］ 

 

   ＲB＝Ｗ－ＲA＝２００－６６．７＝１３３．３［Ｎ］ 

（答） 

 

ＲＡ＝６６．７［Ｎ］ 

 

 

ＲＢ＝１３３．３［Ｎ］ 

 

受験番号  得点 

その３ 
２０点 

合計得点 
１００点 


